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Procariera се представя

 ProCariera е консултантска фирма за набиране на персонал, със седалище в Румъния, Букурещ и с клон в 
Брашов и друг клон в Германия, Бавария, Инголщад

 ProCariera предоставя пълни услуги за кандидатите, от намирането на работа до подкрепата, необходима 
за интегриране в новата работа и новата среда на живот

Нашата цел
ProCariera предоставя качествени услуги, така че да се постигне оптимален резултат, използвайки най-
подходящите методи.

Нашата страст
Вярваме, че всеки бизнес трябва да има не само добре обмислен план, но и много отдаденост. Поради тази 
причина обръщаме цялостно внимание на партньорите ни и им посвещаваме голяма част от нашето време и 
качествена работа.

Партньорство
Разчитаме на доверието по между ни и на идеята, че чрез ефективна комуникация можем да установим 
взаимно изгодни връзки..

ProCariera
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Кариера в Германия

ProCariera

Кариерни възможности за 
болногледачи и медицински сестри

Демографските промени в Германия стават
все по-видими.

Търсенето на амбулаторни и извънболнични услуги се увеличава със застаряването на населението и 
увеличаването на продължителността на живота. 

За „доставчиците“ на здравни услуги, като болници, старчески домове и други заведения за грижи, 
възможността за привличане и задържане на квалифициран персонал все повече намалява. 

В Германия съществува остър недостиг на квалифицирани работници в областта на здравеопазването 
и грижите, което предлага значителни възможности за такива от чужбина
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Медицинска сестра в Германия чрез посредничеството на 

Procariera

 Ние търсим най-добрите оферти за вас, стремим се да получите мечтаната работа в Германия. Също така 
проверяваме лично всяко място, така че да сте сигурни че се спазват на условията, обсъдени по-рано с 
работодателя.

 ProCariera посредничи за работни места за сестри в Германия, а също така предлага много безплатни 
консултантски и административни услуги. Ще ви подкрепим по целия път, който ще поемем заедно, ще 
започнем с идентифициране на работата, следвайки признаването на дипломата и намиране на дом.

 По отношение на изучаването на немски език можем да ви предложим възможност да изкарате курсове по 
немски език, за да се подготвите за изпита за B2 сертификат.
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Медицинска сестра в Германия чрез посредничеството на 

Procariera

През 3-та година от колежа

 Онлайн курсове по немски език, 7 часа по немски език седмично, в продължение на 12 месеца

 За студентите ще се получава месечната стипендия Procariera, на стойност 50 € за 6 месеца

 Достигане на ниво B2 на езика

 В края на третата учебна година, получаване на дипломата за медицинска сестра и подготовка на досието за 
признаването на дипломата в Германия

 Признание за вашата професия и заетостта ви като медицинска сестра/общ профил в Германия

 Преместване в Германия

 Подписване на трудовия договор
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Твоята отговорност

 Предоставяне на обща медицинска помощ към 
пациентите- профилактична, лечебна и възстановителна

 Събиране на проби за различни медицински 

анализи, в съответствие с препоръките на лекарите

 Провеждане на медицински процедури и лечение, препоръчани от лекаря

 Подготовка на инструментите, необходимото оборудване, както и съдействие 
на лекаря по време на медицинските интервенции и процедури

 Прилагане на лечението, съгласно предписанията на лекаря; наблюдение на 
състоянието на пациента

 Подготвяне на писмени доклади за извършената конкретна дейност

 Осигуряване на общи хигиенно - санитарни условия на работното място
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Възнаграждение

 Работните договори на медицинските сестри в Германия в повечето случаи са под 
формата на колективен трудов договор.

 В Германия договорената заплата винаги е брутната.

 Заплатата на медицинска сестра започва от 3200 € Бруто, като това е основната 
заплата, към която се добавят различни бонуси.
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Процедура за сътрудничество с Procariera

1. Свържете се с един от нашите консултанти по телефон, по електронна поща или 
попълнете формата за контакт на уебсайта www.procariera.eu, за да можем да ви 
въведем в нашата база данни. 
2. Провеждане на първо интервю, в което ще се запознаем малко по-добре 
3. Сключване на договор за сътрудничество Procariera
4. Изпълняване на всички стъпки, съответстващи на избраната от вас опция
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ProCariera не начислява комисионна за предлаганите услуги:

 Подкрепяме ви през целия период на избрания от вас вариант за сътрудничество
 Подготвяме необходимата документация за вашата кандидатура;
 Идентифицираме работата според вашия профил и критерии. 
 Ще получите списъка с необходимите документи за получаване на 

удостоверението за признаване на вашата диплома, след което ние поемаме 
контакта с властите за неговото издаване;

 Организираме интервюто с работодателя;
 Представител на компанията ще ви придружи до интервюто;
 Консултации по въпроси, свързани с трудовия договор и помощ при договарянето 

му;
 Подкрепа за интегриране на вашето семейство, ако е необходимо;
 Подкрепа при намирането на квартира;
 Консултации на български и немски език
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Признаване на квалификации

В случай, че обучението е започнало след влизането на България в ЕС, признаването на 
дипломата става много лесно. 

В случая става въпрос за диплома за завършено образование за медицинска сестра 
общ профил към медицински колеж/университет в страната
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Медицински институции с които Procariera си сътрудничи
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Procariera - околността
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Заинтересовани?

Позволете ни да ви придружим през цялото ви пътуване до кариерата, която желаете 
и която ви подхожда.

ProCariera M&S ще ви предостави цялата подкрепа, за да направи пътя към 
успешната медицинска кариера по-лесен и безопасен.

За повече информация ви очакваме в нашето седалище в Брашов, ул. М. 
Когалничану, бр.11, ет.4, ап., Можете също да се свържете с нас на телефон: 0885 981 
899 или можете да ни пишете на имейл адреса: info@procariera.eu.

Започнете нова кариера сега с ProCariera M&S!



ИЗПЪЛНЕНИЕ

СТРАСТ

ПАРТНЬОРСТВО



Благодарим ви за 
вниманието!

Екипът на Procariera

info@procariera.eu 


